



1. Сборът $\frac{2}{25} + \frac{1}{25}$ е равен на:
 А) 3 Б) $\frac{3}{25}$ В) $\frac{1}{25}$ Г) $\frac{3}{50}$
2. На колко е равно естественото число x , ако $\frac{3}{4} + \frac{3}{8} = \frac{x}{8}$?
 А) 6 Б) 3 В) 9 Г) 8
3. Сборът $2\frac{4}{7} + 3\frac{5}{7}$ е равен на:
 А) $5\frac{9}{14}$ Б) $6\frac{2}{7}$ В) $6\frac{9}{7}$ Г) $\frac{9}{7}$
4. Сборът $\frac{1}{3} + \frac{5}{8} + \frac{1}{24}$ е равен на:
 А) 1 Б) $\frac{2}{3}$ В) $\frac{7}{35}$ Г) $\frac{7}{24}$
5. Разликата $\frac{3}{8} - \frac{1}{3}$ е равна на:
 А) $\frac{2}{5}$ Б) $\frac{2}{8}$ В) $\frac{1}{24}$ Г) $\frac{2}{24}$
6. Ако $1\frac{1}{7} - \frac{4}{7} = \frac{x}{7}$, естественото число x е равно на:
 А) 1 Б) 4 В) 14; Г) друг отговор
7. На колко е равно x , ако $\frac{1}{7} + x = \frac{3}{5}$?
 А) $\frac{16}{35}$ Б) $\frac{26}{35}$ В) $\frac{21}{35}$ Г) $\frac{2}{7}$
8. На колко е равно x , ако $\frac{4}{5} - x = \frac{1}{6}$?
 А) $\frac{5}{11}$ Б) $\frac{18}{30}$ В) $\frac{29}{30}$ Г) $\frac{19}{30}$
9. От сбора на числата $\frac{2}{5}$ и $\frac{3}{4}$ Иван извадил $\frac{3}{20}$ и получил:
 А) 1 Б) $\frac{23}{20}$ В) $\frac{5}{9}$ Г) $\frac{2}{20}$
10. Сборът на всички правилни дроби със знаменател 5 е равен на:
 А) 3 Б) 2 В) $\frac{9}{5}$ Г) $\frac{10}{20}$